

准初三学生别着急 免费学习机会送给你

□记者 吕玲玲



初二学生如何顺利过渡到初三? 学习总找不到感觉怎么办? 让“初三直通车”来帮你吧!

“初三直通车”咨询电话:
0379-65156032
60199951
15603797792(田丁)

孩子即将进入初三,身为家长,您是否正在为他的学习成绩不理想而焦虑?面对良莠不齐的暑期补习班,您是否觉得无从选择?别着急,《洛阳晚报·教育周刊》正联合文兴教育征集准初三生进行免费学习。

文兴教育的李老师说,他们将组织“实力派+创新派”两大核心团队,以最新的“互动式”学习为主体,融入“创造性学习法则”,针对初二重难点知识及

初三核心考点,以数学、英语为代表科目,为准初三生提供200个课时共计20天的免费、高效的学习机会。

通过本期培训,多数学生可突破数学、英语上的难点,收到“一听就懂,一学就会,一做就对”的学习效果。

此外,文兴教育将在学生的学习方法和学习态度上给予指导,通过“主体排查”的方式对学生进行检测,让学生发现自己在学习、心理及执行力等环节存在

的问题,然后由各科教师、学管师、心理专家、教育专家组成“综合测评分析团”,对每个学生进行一对一分析建档,并制订出个性化解决方案一并入档,长期跟踪,适时调查。

学习之余,文兴教育还将组织室外综合拓展训练,锻炼学生的意志,让学生获得自信,感受快乐、高效学习的魅力。

这么好的免费学习机会,你还等什么?快拿起电话报名吧!



小暖男:爱军事 会做饭

□记者 吕玲玲 文/图

“这是98式主战坦克,它的火力、机动性和防护性都很强,这种坦克很少,全国可能只有60至80辆……”有“军人梦”的男孩不少,但像中信小学四年级学生周焯君这样说起军事“刹不住嘴”的,可就不多见了。

周焯君的妈妈李云霞说,君君酷爱军事,天上飞的“战机”、地上跑的“坦克”、水里游的“潜艇”和“军舰”,还有各式各样的“枪支弹药”,把家里这些模型全部拿出来,都可以办一个军事博物馆了。



小暖男周焯君

1 说起军事 他让大人接不上话

君君三四岁时,就表现出了对军事的兴趣:同龄孩子喜欢奥特曼、变形金刚等,他却只要飞机、坦克模型;同龄孩子出去旅游,喜欢美食、游乐场,君君却只喜欢去各种博物馆,尤其是军事博物馆。

君君今年10岁,可位于北京的军事博物馆、北航博物馆等,他已经去了不下5次。每次去,他都恋恋不舍,在展馆里一待就是大半天,大人不催,他

坚决不出来。四五岁时,君君就能把展馆里的武器名称说个七七八八,现在大了一些,会自己查资料了,每种武器的生产背景、性能、故事,他都了如指掌。

这些知识,他是从哪里学到的呢?原来,君君平时喜欢看《环球军事》《现代兵器》《军情解码》《军事纪实》《我爱发明》等,所有的军事知识,都是他从书本和电视专题节目里学来

的。他看过的军事类书籍,都有几千本了。

有一次,君君的爸爸带着他和几个同事一起去爬山。路上,几个大人讲起了国际形势,君君在旁边听得一脸凝重:“我也是这样认为的……”

接着,君君结合军事格局对国际局势进行了分析,讲得有理有据,听得几个大人目瞪口呆。

2 不是硬汉 他是个贴心小暖男

别以为喜欢军事和武器装备的人都是硬汉,君君可是个不折不扣的小暖男:妈妈的手指破了,他会主动帮妈妈洗碗;过节时,他会把自己制作的香蕉干等零食带给朋友们。

有一次,君君的爸爸出差了,李云霞要加班,偏偏君君的一个小哥哥晚上要在君君家里吃饭,无奈之下,李云霞只能让从没做过饭的

君君下厨,招待这个小哥哥。

那天,李云霞一直心神不宁,几次打电话给君君:“你给哥哥做好饭了没有?”“早做好了,正等着哥哥呢!”听到君君的回答,李云霞有点儿好奇——孩子平时连厨房都很少进,怎么开的火?做的什么饭?

晚上,李云霞下班回到家,看到儿子和他的小哥哥正吃得津津有味,再看君君做的饭,还是很有营养

的:圆圆的煎蛋上涂着番茄酱,下面铺着生菜,两杯用牛奶冲的麦片,切片馒头整齐地摆在盘中……这顿“西餐”,颜色搭配得不错,营养也够了。

“有段时间,君君喜欢看《舌尖上的中国》,每天都会研究美食。”李云霞说,现在,君君会炒菜、煎鸡蛋、做饼,即使他一个人在家,她也不用担心他会饿着了。



鼓励是通往成功的阶梯

□刘绍宣

我曾教过一个学生,他不仅成绩差,还有许多坏习惯——上课时爱说话,喜欢吃零食,还故意惹老师生气,偷拿同学东西……班里有这么个学生,同学烦,任课老师也烦,老师们经常对他进行批评教育,但效果不佳。

既然批评效果不佳,那就试试表扬吧。在一次班会上,我表扬了他在午休时间做作业没说话,并让他到讲台上谈谈被老师表扬有什么感受。他脸红了,腼腆地走上来说:“老师,下次还会表扬我吗?”

我发现,他的声音是那么无力,眼神中充满期待。我勾起他的手指,与他约定,只要他做得好,我还会表扬他。

他流泪了。他是多么需要鼓励、需要表扬啊!一句简短的表扬、一个动作、一个眼神,就实现了他被表扬的愿望。

此后,他常常跑到我跟前,和我聊天,有时也会拿起笤帚打扫教室……慢慢地,他开始主动交作业了。我很认真地批改,并在他的作业本上写下鼓励的话。

在安静的课堂上,看到他快乐学习的样子,我的信心更足了!

鼓励,是通往成功的阶梯。如果我们时常鼓励学生,往往会事半功倍。

由于年幼无知,孩子们经常会犯这样或那样的错误,如果老师都以粗暴的方式对待,那么只会适得其反。

时常鼓励,是一种融雪的姿态,冬去春来,成功就会在不知不觉中到来。让我们把快乐与自信留给孩子!

(本文作者系洛龙区第三初级中学教师)



图世界

戏水池里,孩子们和老师快乐地打着水仗——天气越来越热,在洛阳国际幼儿园里,玩水成了孩子们最喜欢的游戏。

李志飞 摄



小小魔方,究竟能变幻出多少花样?7月2日,在东升三小举行的“魔力无限”社团展示活动中,孩子们用智慧和小手向大家展示了魔方的神奇。

王雨 何成智 摄